JIEVCTBUS C BETMUNHAMHA

54m3cm+5m=59m 3cm
14a0m +2m= 2m14aMm
S5km 30M —4km = 1km 30m

7rr 100r + 6xkr = 13kr 100r
57— 300kr = 47 700kr
1k 500r + 4xr 500r = 6xr

CNOXEHWE U BbIMUTAHUE BEJTUYUNH
CnoxeHue

415325 157 325kr + 77 832kr = 237 157 kr
7832 157 325kr = 15 325 kr
23 157 77832kr =7 832kr
23 157 kr = 237 157 kr

BbiuutaHue

53284 53km284m - 19km 326 M = 33 km 958 m
19 326 53 km 284 M = 53 284 m
33 958 19km 326 m = 19 326 ™m
33 958Mm = 33km 958 m

YMHOXEHUWE W OENEHUE BENWYUH
YMHOXeHue
51284kr+5=26T7420kr
51284 kr = 5284 kr
26420 kr = 26 7 420 kr

15306  15km 306M -4 = 61km 224 M
4 15km 306 M = 15306 M

5284
X
26420

61224 1004w = 61m 224m
HeneHune

_73648
12 19206 73kr648r:8=9kr206r
_}g 73k 6481 = 73648
78 9206r=9kr 2061
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JIEMCTBUS C BEJIMYUHAMUA

54m 3cm + 5m =59m 3cm
140m + 2m= 2m140M
S5km 30M —4km =1km 30m

7ir 100r + 6xkr = 13kr 100r
57— 300kr = 47 700kr
14r 500r + 4xr 500r = 6ur

CNOXEHWE U BbIMUTAHUE BEJTUYUH
CnoxeHue

415325 157 325kr + 771 832kr =231 157 kr
7 832 157 325kr = 15 325«r
23 157 7T1832kr =7 832kr
23157 kr=231 157 kr

BbiuutaHue

53284 53km 284Mm - 19km 326 M = 33km 958 M
19 326 53 km 284 m = 53 284 m
33 958 19km 326 M =19 326 m
33 958M = 33kmM 958 m

YMHOXEHWE W QENEHUE BENUYUH
YMHOXeHue
! 5282 5728417 + 5 = 26T 420"

96420 51284 kr = 5284 kr
26420 kr = 267420 kr

x 15306 15km 306Mm -4 =61km 224 M
4 15km 306 M = 15306 M
61224 61004 w1 = 61w 224m

Oenexune

_73648

12 19206 73kr648r:8=9kr 206t

‘12 73kr 6487 = 736481

78 92061=9kr 2061
_48
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